
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 44و3

 392و1

 152و1

 606و0
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
440 

166 

156 

            مل                                ليمون     
    



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
            مل                                ليمون       



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ليمون                                   مل



 

 

 حل المسألة التالٌة : ألصك الحلول 

لاست رلٌة مساحة أسطح الجدران الموجودة فً منزلها لا، حتى تتمكن من استنباط 

باٌنت من  8كمٌة الطلاء التً تحتاجها لتزٌٌن الغرف وهً تعلم أنها بحاجة إلى 

لدم مربع من مساحة الجدار ولكن علب الطلاء ستكون باللتر .ما  444الطلاء لكل 

 العلب التً ٌنبغً شراؤها لكل غرفة من الغرف التالٌة ؟

 لدم مربع بللون الأصفر اللٌمونً. 444أ( صالة بمساحة 

 باٌنت  8لدم =  444

 لتر    و544لتر  +  4           4 و544=  4و568× 8

 لتر  1 لتر وعلبة من سعة 2علبة من سعة  2

 الثلجً .لدم مربع باللون الأزرق  244ب( حمام بمساحة 

 باٌنت     4لدم =  244            2بالمسمة على                  باٌنت  8لدم =  444

 لتر    و272لتر + 2         2 و272=  4و568× 4

 لتر 1لتر وعلبة من سعة  2علبة من سعة 

 لدم مربع باللون الوردي المرجانً  744ج( غرفة نوم بمساحة 

 باٌنت                                                                          2لدم =  144            4بالمسمة على               باٌنت  8لدم =  444

          7 و952= و568× 14باٌنت   14لدم =  744باٌنت        2×7لدم = 144×7

 لتر  2علبة من سعة 4

 لون الأخضرلدم مربع بال 1344حة د( مطبخ بمسا

 باٌنت     2لدم =  144            4بالمسمة على             باٌنت  8لدم =  444

         14 و768= و568× 26باٌنت   14لدم =  1344باٌنت      26لدم = 144×13



 

 

 لتر  1لتر وعلبة من سعة 2علبة من سعة 7

باستخدام خمس علب بحجم بالتمرٌب ، ما مساحة سطح جدار الذي ٌمكن طلاؤه هـ( 

 لترٌن من الطلاء

 باٌنت   17 و6=          1 و76×  14لتر    14لتر = 2علب سعة  5

   باٌنت  1 و6باٌنت +  8باٌنت +   8

  144لدم +  444لدم +  444

  944و 844مساحة الجدار بٌن 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 مسألة التالٌة :لل ألصك الحل فً المكان المناسب 

مساحة أسطح الجدران الموجودة فً منزلها لا، حتى تتمكن من استنباط لاست رلٌة 

باٌنت من  8كمٌة الطلاء التً تحتاجها لتزٌٌن الغرف وهً تعلم أنها بحاجة إلى 

لدم مربع من مساحة الجدار ولكن علب الطلاء ستكون باللتر .ما  444الطلاء لكل 

 ٌة ؟العلب التً ٌنبغً شراؤها لكل غرفة من الغرف التال

 لدم مربع بللون الأصفر اللٌمونً. 444أ( صالة بمساحة 

 باٌنت  8لدم =  444

            4 و544=  4و568× 8

 لتر  1لتر وعلبة من سعة  2علبة من سعة  2

 لدم مربع باللون الأزرق الثلجً . 244ب( حمام بمساحة 

 باٌنت     4لدم =  244            2باٌنت                  بالمسمة على  8لدم =  444

 لتر    و272لتر + 2                                      

 لتر 1لتر وعلبة من سعة  2علبة من سعة 

 لدم مربع باللون الوردي المرجانً  744ج( غرفة نوم بمساحة 

 باٌنت                                                                          2لدم =  144            4باٌنت               بالمسمة على  8لدم =  444

 باٌنت ،  14لدم =  744باٌنت        2×7لدم = 144×7

 لتر  2علبة من سعة 4

 باللون الأخضرلدم مربع  1344د( مطبخ بمساحة 

 باٌنت     2لدم =  144            4باٌنت             بالمسمة على  8لدم =  444

 باٌنت         14لدم =  1344باٌنت      26لدم = 144×13

لتر   و544لتر  +  4  

 2 و272=  4و568× 4
         

 7 و952= و568× 14
         

14 و768= و568× 26  



 

 

 لتر  1لتر وعلبة من سعة 2علبة من سعة 7

باستخدام خمس علب بحجم هـ( بالتمرٌب ، ما مساحة سطح جدار الذي ٌمكن طلاؤه 

 لترٌن من الطلاء

 باٌنت   17 و6=          1 و76×  14لتر    14لتر = 2علب سعة  5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 و272=  4و568× 4
         

 7 و952= و568× 14
         

لتر   و544لتر  +  4  

14 و768= و568× 26  

 1 و6باٌنت +  8باٌنت +   8

  144لدم +  444لدم +  444

944و 844مساحة الجدار بٌن   

 1 و6باٌنت +  8باٌنت +   8
  144لدم +  444لدم +  444

944و 844مساحة الجدار بٌن   



 

 

 ألصك الحل فً المكان المناسب  للمسألة التالٌة :

منزلها لا، حتى تتمكن من استنباط لاست رلٌة مساحة أسطح الجدران الموجودة فً 

باٌنت من  8كمٌة الطلاء التً تحتاجها لتزٌٌن الغرف وهً تعلم أنها بحاجة إلى 

لدم مربع من مساحة الجدار ولكن علب الطلاء ستكون باللتر .ما  444الطلاء لكل 

 العلب التً ٌنبغً شراؤها لكل غرفة من الغرف التالٌة ؟

 ع بللون الأصفر اللٌمونً.لدم مرب 444أ( صالة بمساحة 

 باٌنت  8لدم =  444

            4 و544=  4و568× 8

 لتر  1لتر وعلبة من سعة  2علبة من سعة  2

 لدم مربع باللون الأزرق الثلجً . 244ب( حمام بمساحة 

 باٌنت     4لدم =  244            2باٌنت                  بالمسمة على  8لدم =  444

 لتر    و272لتر + 2                                      

 لتر 1لتر وعلبة من سعة  2علبة من سعة 

 لدم مربع باللون الوردي المرجانً  744ج( غرفة نوم بمساحة 

 باٌنت                                                                          2لدم =  144            4باٌنت               بالمسمة على  8لدم =  444

 باٌنت ،  14لدم =  744باٌنت        2×7لدم = 144×7

 لتر  2علبة من سعة 4

 خضرلدم مربع باللون الأ 1344د( مطبخ بمساحة 

 باٌنت     2لدم =  144            4باٌنت             بالمسمة على  8لدم =  444

 باٌنت         14لدم =  1344باٌنت      26لدم = 144×13

 

         

        

 



 

 

 لتر  1لتر وعلبة من سعة 2علبة من سعة 7

هـ( بالتمرٌب ، ما مساحة سطح جدار الذي ٌمكن طلاؤه باستخدام خمس علب بحجم 

 من الطلاء لترٌن

 باٌنت   17 و6=          1 و76×  14لتر    14لتر = 2علب سعة  5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 و272=  4و568× 4
         

 7 و952= و568× 14
         

لتر   و544لتر  +  4  

14 و768= و568× 26  

 

 

 

 1 و6باٌنت +  8باٌنت +   8
  144لدم +  444لدم +  444

944و 844مساحة الجدار بٌن   
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 غرام  477كيلوغرام و 5 -1

 .كيلوغرام   5و4 -2

 غرام                 5477. -3

 غرام  277كيلوغرام و 1 -1

 .كيلوغرام   1و2 -2

 غرام                 3-1277

 غرام  877كيلوغرام و 1-2

 .كيلوغرام   2و8 -2

 غرام                 2877 -3

 . غرام 4كيلوغرام و 1-6

 .كيلوغرام   6و4 -2

 غرام                 6477 -3

 غرام 877كيلوغرام و 4 -1

 .كيلوغرام   4و2-8

 ...........غرام                  -3

 غرام 677كيلوغرام و 3 -1

 .كيلوغرام   3و6 -2
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 غرام 677كيلوغرام و 1 -1

 كيلوغرام   1و2-6

 غرام                 1677 -3

 أكمل الفراغات لوزن المقاييس والتي تم تسجيلها بثلاث طرق مختلفة .

 غرام  277كيلوغرام و 1 -1

 كيلوغرام   1و2   -2

 غرام                 1277 -3

 غرام  7كيلوغرام و 1-3

 .كيلوغرام   3 -2

 غرام                 3777 -3



 أحسب السعة  لكل مما ٌلً 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 



 أحسب السعة  لكل مما ٌلً 

1) 

2) 

3) 

4) 

5) 



 أحسب السعة  لكل مما ٌلً 

1) 

2) 

3) 

4) 

4) 

250 

50 

2 

500 

25 



 مل من الماء فً كل إبرٌق فماذا ستكون القراءة الجدٌدة ؟ 200إذا أضفت  (1

 مل ؟ 000ما كمٌة الماء حتى تصل فً الابرٌق   (2

مل ؟ 300ما كمٌة اللازمة لسكبها من الابرٌق حتى ٌصل مستوى الماء  (3

 



 مل من الماء فً كل إبرٌق فماذا ستكون القراءة الجدٌدة ؟ 200إذا أضفت  (1

 مل ؟ 000ما كمٌة الماء حتى تصل فً الابرٌق   (2

مل ؟ 300الماء ما كمٌة اللازمة لسكبها من الابرٌق حتى ٌصل مستوى  (3

 



 مل من الماء فً كل إبرٌق فماذا ستكون القراءة الجدٌدة ؟ 200إذا أضفت  (1

 مل ؟ 000ما كمٌة الماء حتى تصل فً الابرٌق   (2

مل ؟ 300ما كمٌة اللازمة لسكبها من الابرٌق حتى ٌصل مستوى الماء  (3

 

950 600 

400 100 

1400 300 



 ضع فً المربع  الرمز المناسب  > ، < ، =  لتكون عبارة رٌاضٌة صحٌحة :
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4) 

5) 



 ضع فً المربع  الرمز المناسب  > ، < ، =  لتكون عبارة رٌاضٌة صحٌحة :
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5) 



 ضع فً المربع  الرمز المناسب  > ، < ، =  لتكون عبارة رٌاضٌة صحٌحة :

1) 

2) 

3) 

4) 
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 حدد السائل الموجود فً المخبار 
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 1تم وضع أشٌاء مختلفة فً المخبار 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ( أي جسم له أكبر حجم؟9

 ( أي جسم له أصغر حجم ؟10



 حدد السائل الموجود فً المخبار 
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 1تم وضع أشٌاء مختلفة فً المخبار 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ( أي جسم له أكبر حجم؟9

 ( أي جسم له أصغر حجم ؟10



 حدد السائل الموجود فً المخبار 
 

 الإجابة 

1)25 

2)9 

3)40 
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7)20 

0)40 
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 1تم وضع أشٌاء مختلفة فً المخبار 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ( أي جسم له أكبر حجم؟9

 ( أي جسم له أصغر حجم ؟10



 



 

 

 

 

 

 

 

لومات الواردة في الجدول الزمني وفروق ت الطيران. استخدم المعهذا جدول   زمني    لرحالا

 )أ(إلى)د(الساعات والدلائك في كل رحلة من  ستنتاج طول الولت المستغرق بالا التوليت

مدينة المغادرة  مدينة  الوجهة مدينة المغادرة 
في مدينة 
 المغادرة

ولت الوصول في 
 الوجهة 

 الخميس60:61 الاربعاء53:71 طوكيو أديليد أ         

 الاربعاء63:76 الثلاثاء1::5  كراتشي ساو باولو  ب        

 السبت1:::: الجمعة50:61 أديليد كيب تاون ج        

 الاحد6::66 السبت0:76 كاياو أديليد د         

 

    (76=  50:  15 -  6::  5: )طوكيو(      - إديلايد)        الولت المستغرق للرحلة)أ(  

 ساعة 57

   ( 6 3: 76=  63:  15 -  51:  5: )ساو باولوا(  -كراتشي)    الولت المستغرق للرحلة)ب(

 دليمة 71ساعةو 50

   ( 3: 76= :5:  15 -  6::  5: )كيب تاون (  – ايليد)  الولت المستغرق للرحلة)جـ( 

دليمة  16ساعة و 6:  

  ( 53: 76= 1:  15 -  6::  5: ) كاياو ( –ادليد  ) للرحلة)د(الولت المستغرق 

دليمة  6:ساعة و 0:  

1 6 :53  1 6 ::7  6 6 ::3  6 6 :60  1 6 :60  

11 :60  1 1 ::7  66 ::3  6 6 :63  76 :63  

71 :65  66 :  66 :::  1 : :::  

 استخدم هذه الساعات لإيجاد الفروق الزمنية بين مدينة المغادرة ومدينة الوجهة 



 

 

 

 

 

 

لومات الواردة في الجدول الزمني وفروق ت الطيران. استخدم المعهذا جدول   زمني    لرحالا

 )أ(إلى)د(الساعات والدلائك في كل رحلة من  ستنتاج طول الولت المستغرق بالا التوليت

مدينة المغادرة  مدينة  الوجهة مدينة المغادرة 
في مدينة 
 المغادرة

ولت الوصول في 
 الوجهة 

 الخميس60:61 الاربعاء53:71 طوكيو أديليد أ         

 الاربعاء63:76 الثلاثاء1::5  كراتشي ساو باولو  ب        

 السبت1:::: الجمعة50:61 أديليد كيب تاون ج        

 الاحد6::66 السبت0:76 كاياو أديليد د         

 إلصك الولت المستغرق وأكمل الخط الزمني  

   ( 76=  50:  15 -  6::  5: )طوكيو(      - إديلايدالولت المستغرق للرحلة)أ(         ) 

 ساعة 57

   ( 6 3: 76=  63:  15 -  51:  5: )ساو باولوا(  -كراتشيالولت المستغرق للرحلة)ب(   ) 

 دليمة 71ساعةو 50

   ( 3: 76= :5:  15 -  6::  5: )كيب تاون (  – ايليدالولت المستغرق للرحلة)جـ(  ) 

دليمة  16ساعة و 6:  

  ( 53: 76= 1:  15 -  6::  5: )كاياو (  –ادليد  الولت المستغرق للرحلة)د( )

دليمة 6:ساعة و 0:  

 

1 6 :53  1 6 ::7  6 6 ::3  6 6 :60  1 6 :60  

11 :60  1 1 ::7  66 ::3  6 6 :63  76 :63  

71 :65  66 :  66 :::  1 : :::  

 استخدم هذه الساعات لإيجاد الفروق الزمنية بين مدينة المغادرة ومدينة الوجهة 

 دليمة 6:ساعة  و0:  دليمة 71ساعة  و6:  دليمة 71ساعة  و 50 57ساعة  

  

  

  

  



 

 

 

 

 

 

لومات الواردة في الجدول الزمني وفروق ت الطيران. استخدم المعهذا جدول   زمني    لرحالا

 )أ(إلى)د(الساعات والدلائك في كل رحلة من  ستنتاج طول الولت المستغرق بالا التوليت

مدينة المغادرة  مدينة  الوجهة مدينة المغادرة 
في مدينة 
 المغادرة

ولت الوصول في 
 الوجهة 

 الخميس60:61 الاربعاء53:71 طوكيو أديليد أ         

 الاربعاء63:76 الثلاثاء1::5  كراتشي ساو باولو  ب        

 السبت1:::: الجمعة50:61 أديليد كيب تاون ج        

 الاحد6::66 السبت0:76 كاياو أديليد د         

 إلصك الولت المستغرق وأكمل الخط الزمني  

   ( 76=  50:  15 -  6::  5: )طوكيو(      - إديلايدالولت المستغرق للرحلة)أ(         ) 

 ساعة 57

   ( 6 3: 76=  63:  15 -  51:  5: )ساو باولوا(  -كراتشيالولت المستغرق للرحلة)ب(   ) 

 دليمة 71ساعةو 50

   ( 3: 76= :5:  15 -  6::  5: )كيب تاون (  – ايليدالولت المستغرق للرحلة)جـ(  ) 

دليمة  16ساعة و 6:  

  ( 53: 76= 1:  15 -  6::  5: )كاياو (  –ادليد  الولت المستغرق للرحلة)د( )

دليمة  6:ساعة و 0:  

 

1 6 :53  1 6 ::7  6 6 ::3  6 6 :60  1 6 :60  

11 :60  1 1 ::7  66 ::3  6 6 :63  76 :63  

71 :65  66 :  66: ::  1 : :::  

 استخدم هذه الساعات لإيجاد الفروق الزمنية بين مدينة المغادرة ومدينة الوجهة 

 دليمة 6:ساعة  و0:  دليمة 71ساعة  و6:  دليمة 71ساعة  و 50 57ساعة  

  

  

  

  



 طة بالتقريب  المناطق الزمنية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها :تأمل الخري

 

 ارسم مؤشر للساعة لتوقيت مسقط  (1

                                                         

 

 

أكتب المدن للساعات                       اون باتور  إذا كانت الساعة في  (2

 التالية :

                            

 

 

 نفس التوقيت لكن يختلفون صباحا أو مساء  ماهي المدن من السؤال السابق  (3

 مسقط  سيدني  

 انكوريج  نيويورك  أنقره  بورث مورسبي

 نيويورك  اون باتور  انكوريج  أنقره 



 الخريطة بالتقريب  المناطق الزمنية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها :تأمل 

 

 ارسم مؤشر للساعة لتوقيت مسقط  (1

                                                         

 

 

إذا كانت الساعة في  اون باتور                       أكتب المدن للساعات  (2

 التالية :

                            

 

 

 من السؤال السابق ماهي المدن  نفس التوقيت لكن يختلفون صباحا أو مساء  (3

 مسقط  سيدني  

..................

.. 

 ............. .................. ..................

.. 

....... ..........،

 ... 

 .......... ............، 



 تأمل الخريطة بالتقريب  المناطق الزمنية ثم أجب عن الأسئلة التي تليها :

 

 ارسم مؤشر للساعة لتوقيت مسقط  (1

                                                         

 

 

كانت الساعة في  اون باتور                       أكتب المدن للساعات إذا  (2

 التالية :

                            

 

 

 من السؤال السابق ماهي المدن  نفس التوقيت لكن يختلفون صباحا أو مساء

 مسقط  سيدني  

..................

.. 

 ............. .................. ..................

.. 

....... ..........،

 ... 

 .......... ............، 



 لم بمص التعبير اللفظي والصمه اسفل الساعة التي تمثله 

 

   

 الساعة الثالثة والثلث          الساعة العاشرة وعشر        الساعة التاسعة  إلا عشر       

   

 الساعة الثامنة إلا خمس                                                                                        الساعة السابعة إلا ربع        الساعة الخامسة  إلا ثلث      

   

 الساعة العاشرة                  
                                                                                                                                                    

                                                                        الساعة الثانية إلأ عشر                                                          الساعة الرابعة والربع       

 

 

 

 

الساعة الثالثة والثلث         الساعة العاشرة وعشر       الساعة التاسعة  إلا عشر       

الساعة الثامنة إلا خمس                                                                                       الساعة السابعة إلا ربع       الساعة الخامسة  إلا ثلث      

                         الساعة الثانية إلا عشر                                                                                                        الساعة الرابعة والربع        الساعة العاشرة                  



 لم بمص التعبير اللفظي والصمه اسفل الساعة التي تمثله 

 

   

    

   

           

   

                                                                                                                                                      
 

 

 

 

 

الساعة التاسعة  إلا عشر       

الساعة الثالثة والثلث         الساعة العاشرة وعشر       

الساعة الخامسة  إلا ثلث      

الساعة السابعة إلا ربع       

الساعة الثامنة إلا خمس                                                                                         الساعة العاشرة                  

                         الساعة الثانية إلا عشر                                                                                                        الساعة الرابعة والربع       



 لم بمص التعبير اللفظي والصمه اسفل الساعة التي تمثله 

 

   

    

   

           

   

                                                                                                                                                      
 

 

 

 

 

الساعة التاسعة  إلا عشر       

الساعة الثالثة والثلث         الساعة العاشرة وعشر       

الساعة الخامسة  إلا ثلث      

الساعة السابعة إلا ربع       

الساعة الثامنة إلا خمس                                                                                         الساعة العاشرة                  

                         الساعة الثانية إلا عشر                                                                                                        الساعة الرابعة والربع       



 لم بمص التعبير اللفظي والصمه اسفل الساعة التي تمثله 

 

   

    

   

           

   

                                                                                                                                                      
 

 

 

 

 

 

الساعة التاسعة  إلا عشر       

الساعة الثالثة والثلث         الساعة العاشرة وعشر       

الساعة الخامسة  إلا ثلث      

الساعة السابعة إلا ربع       

الساعة الثامنة إلا خمس                                                                                         الساعة العاشرة                  

              نية إلا عشر                                                                                                                  الساعة الثا الساعة الرابعة والربع       



 لم بمص ولص المنبهات لتتناسب مع الساعات التناظرية 

 

 

 



 لم بمص ولص المنبهات لتتناسب مع الساعات التناظرية 

 

 

 



 دمينو الساعات  لم بمص الدمينو التالية وتركيبها حسب الساعات 

 

  



 دمينو الساعات  لم بمص الدمينو التالية وتركيبها حسب الساعات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 باستخدام المعلومات التي في الصورة أكمل 

 كم عمد نهضة سلطنة عمان   -1

 

 

 

 

 نوفمبر  11كم يوم باق عن  -2

 

 

 

 

 

3-  

 الثواني  الدلائك  الساعات  الأيام 

1    

2    

3    

4    

5    

6    

7    
 

 حول ما يلي  ساعات ودلائك وثواني 

 ثانية   1127ثوان                      5دليمة و 151ثانية          32دليمة و 141( -1

 

 ثانية  60الدليمة = 

 دليمة  60الساعة = 

 ساعة  24اليوم = 

 أيام  7الأسبوع = 

 أسابيع  4الشهر = 

 يوم( 365 )شهر  12السنة = 

 سنوات  10العمد = 

 سنة  100المرن = 



 باستخدام المعلومات التي في الصورة أكمل 

 كم عمد نهضة سلطنة عمان   -4

 

 

 

 

 نوفمبر  11كم يوم باق عن  -5

 

 

 

 

 

6-  

 الثواني  الدلائك  الساعات  الأيام 

1    

2    

3    

4    

5    

6    

7    
 

 حول ما يلي  ساعات ودلائك وثواني 

 ثانية   1127ثوان                      5دليمة و 151ثانية          32دليمة و 141( -1

 

 ثانية  60الدليمة = 

 دليمة  60الساعة = 

 ساعة  24اليوم = 

 أيام  7الأسبوع = 

 أسابيع  4الشهر = 

 يوم( 365 )شهر  12السنة = 

 سنوات  10العمد = 

 سنة  100المرن = 



 

 

 توضح الخريطة المقابلة دورة سباق 

ي باريس
 
ي الذي يبدأ ف  السيارات الأورب 

ي برلي   ، يعمل سباق السيارات
 
 وينتهي ف

 على اختبار مهارات السائق الملاحية و

 مهارات القيادة . 

 

 يوضح الجدول المسافة بي   كل مدينة على الطريق بالكيلومتر 

      برشلونة 

     برلي    كم 0881

    جنيف  كم 0001 كم 587

   باريس  كم 740 كم 0170 كم 0108

  براغ  0100 كم 150 كم 070 كم 0570

 روما  كم 0014 0404 كم881 كم 0701 كم 0071

ي سباق السيارات؟
 
 أ ( ما ترتيب زيارة المدن ف

 باريس ، برشلونة   ، جنيف ، روما ، براغ ، برلي   

ي تبعدها برشلونه
  587عن جنيف بالكيلومتر ؟   ب( ما المسافة التر

ي تبعدها برشلونه عن جنيف بالاميال ؟
 ج( ما المسافة التر

 ميل  482و 5=  1و27× 587

ي السباق 
 
 د( بالتقريب ما إجمالي عدد الاميال المقطوعة ف

 باريس ، برشلونة   ، جنيف ، روما ، براغ ، برلي   

 كم   4078كم = 070كم+0014كم + 881كم + 587كم    + 0108   

 7517ميل   7510و  12= 1و27×  4078



 

 

ي خلفية ببغاء هل يمكنك ترتيب البغبغاء ومعرفة 
 
قام الوراث بكتابة الإجابات للسؤال أدناه ف

 الحل الصحيح 

 توضح الخريطة المقابلة دورة سباق 

ي باريس
 
ي الذي يبدأ ف  السيارات الأورب 

ي برلي   ، يعمل سباق السيارات
 
 وينتهي ف

 مهارات السائق الملاحية و على اختبار 

 مهارات القيادة . 

 

 يوضح الجدول المسافة بي   كل مدينة على الطريق بالكيلومتر 

      برشلونة 

     برلي    كم 0881

    جنيف  كم 0001 كم 587

   باريس  كم 740 كم 0170 كم 0108

  براغ  0100 كم 150 كم 070 كم 0570

 روما  كم 0014 0404 كم881 كم 0701 كم 0071

ي سباق السيارات؟
 
 أ ( ما ترتيب زيارة المدن ف

 باريس ، برشلونة   ، جنيف ، روما ، براغ ، برلي   

ي تبعدها برشلونه عن جنيف بالكيلومتر ؟  
  587ب( ما المسافة التر

ي تبعدها برشلونه عن جنيف بالاميال ؟
 ميل  482 و5 = 1و27× 587ج( ما المسافة التر

ي السباق د( بالتقريب م
 
 ا إجمالي عدد الاميال المقطوعة ف

 باريس ، برشلونة   ، جنيف ، روما ، براغ ، برلي   

 كم   4078كم = 070كم+0014كم + 881كم + 587كم    + 0108   

 7517ميل   7510 و 12= 1و27 × 4078



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 برلي    ، براغ ، روما ، جنيف ،   برشلونة ، باريس

 

 برلي    ، براغ ، روما ، جنيف ،   برشلونة ، باريس

 

587 

 

0001 

 ميل 482 و5 

 ميل 210 و58

 

7517 

 

7510 



 

 

ي خلفية ببغاء هل يمكنك ترتيب البغبغاء ومعرفة 
 
قام الوراث بكتابة الإجابات للسؤال أدناه ف

 الحل الصحيح 

 المقابلة دورة سباق توضح الخريطة 

ي باريس
 
ي الذي يبدأ ف  السيارات الأورب 

ي برلي   ، يعمل سباق السيارات
 
 وينتهي ف

 على اختبار مهارات السائق الملاحية و

 مهارات القيادة . 

 

 يوضح الجدول المسافة بي   كل مدينة على الطريق بالكيلومتر 

      برشلونة 

     برلي    كم 0881

    جنيف  كم 0001 كم 587

   باريس  كم 740 كم 0170 كم 0108

  براغ  0100 كم 150 كم 070 كم 0570

 روما  كم 0014 0404 كم881 كم 0701 كم 0071

ي سباق السيارات؟
 
 أ ( ما ترتيب زيارة المدن ف

.................................................................. 

ي تبعدها 
 برشلونه عن جنيف بالكيلومتر ؟  ....................... ب( ما المسافة التر

ي تبعدها برشلونه عن جنيف بالاميال ؟................................ 
 ج( ما المسافة التر

ي السباق 
 
 د( بالتقريب ما إجمالي عدد الاميال المقطوعة ف

 باريس ، برشلونة   ، جنيف ، روما ، براغ ، برلي   

   ..................................................................................  

...................................................................................... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

587 

 

0001 

 

7517 

 

 برلي    ، براغ ، روما ، جنيف ،   برشلونة ، باريس

 ميل 210 و58

 ميل 482 و5 
 

7510 

 

 برلي    ، براغ ، روما ، جنيف ،  باريس ، برشلونة



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد حسب المطلوب : ثم ألصق الإجابة في مكانها المناسب 

 سم 4سم ، العرض = 7( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 1

 سم 4سم ، العرض = 7( اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول = 2

 سم 3سم ، العرض = 5و5( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 3

 سم3سم ، العرض = 5و5إذا كان  الطول = ( اوجد محيط  المستطيل 4

 سم5و2سم ، العرض = 8( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 5

15 

 

2 

1 

3 4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 12 

13 

14 

16 

سم28
2  

سم16و5
2

 
سم22

 
سم17

 

سم41و6
2

 

سم26و4  

سم33و5
2

 

سم23و4  

سم11و25
2

 

سم 14
 

سم 6
سم 8 

 

سم 10
 

سم 8
 

سم 8
 

سم5و2  



 

 

 سم  5و2سم ، العرض = 8اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول =  (6

 سم5سم ، العرض = 6و7( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 7

 سم5سم ، العرض = 6و7=  ( اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول8

 سم 2و5سم ، العرض = 4و5( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 9

 سم 2و5سم ، العرض = 4و5اوجد محيط المستطيل إذا كان  الطول =  (10

سم24=  مساحته،  سم4= عرضه( أوجد طول مستطيل إذا كان 11
2 

 

سم56سم ، مساحته = 7( أوجد طول مستطيل إذا كان عرضه =12
2  

سم25سم ، مساحته  = 2و5( اوجد طول المستطيل إذا كان عرضه = 13
2 

 

سم12سم ، مساحته  = 1و5اوجد طول المستطيل إذا كان عرضه =  (14
2 

 

سم16و8سم ، مساحته  = 2و1( اوجد طول المستطيل إذا كان عرضه = 15
2
  

سم26سم ، مساحته = 5( أوجد طول مستطيل إذا كان عرضه =16
2

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 في كل مثلث إجابة سؤال حل الأسئلة أولا ثم ألصق الإجابات في الزخرفة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد حسب المطلوب : ثم ألصق الإجابة في مكانها المناسب 

 سم 4العرض = سم ، 7( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 1

 سم 4سم ، العرض = 7( اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول = 2

 سم 3سم ، العرض = 5و5( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 3

 

2 

1 

3 4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 12 

13 

14 

16 

15 



 

 

 سم3سم ، العرض = 5و5( اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول = 4

 سم5و2سم ، العرض = 8( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 5

 سم  5و2سم ، العرض = 8اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول =  (6

 سم5سم ، العرض = 6و7( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 7

 سم5سم ، العرض = 6و7( اوجد محيط  المستطيل إذا كان  الطول = 8

 سم 2و5سم ، العرض = 4و5( اوجد مساحة المستطيل إذا كان  الطول = 9

 سم 2و5سم ، العرض = 4و5المستطيل إذا كان  الطول = اوجد محيط  (10

سم24سم ، مساحته = 4( أوجد طول مستطيل إذا كان عرضه =11
2 

 

سم56سم ، مساحته = 7( أوجد طول مستطيل إذا كان عرضه =12
2  

سم25سم ، مساحته  = 2و5( اوجد طول المستطيل إذا كان عرضه = 13
2 

 

سم12سم ، مساحته  = 1و5عرضه = اوجد طول المستطيل إذا كان  (14
2 

 

سم16و8سم ، مساحته  = 2و1( اوجد طول المستطيل إذا كان عرضه = 15
2
  

سم26سم ، مساحته = 5( أوجد طول مستطيل إذا كان عرضه =16
2

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سم28
2  

و6
4
1
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 أحسب المساحة والمحيط لكل مما يلي : 

   

سم02المساحة = 
0 

م 61المساحة = 
0 

كم 61المساحة = 
0 

 كم  02المحيط =  م  02المحيط =  سم 02المحيط = 

   

سم02المساحة = 
0 

م12المساحة = 
0 

كم 022المساحة = 
0 

 كم 22المحيط =  م20المحيط =  سم00المحيط = 

   

م 11المساحة = 
0 

سم02المساحة = 
0 

م622المساحة = 
0 

 م12المحيط =  سم  01المحيط =  م 22المحيط =
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 أحسب المساحة والمحيط لكل مما يلي : 
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 أحسب المساحة والمحيط لكل مما يلي : 
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سم6أوجد مساحة الاشكال المضللة  كل مربع يعتير 
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سم6أوجد مساحة الاشكال المضللة  كل مربع يعتير 
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سم6أوجد مساحة الاشكال المضللة  كل مربع يعتير 
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   الأحمر بلون الكبيسة السنة ثمرة لون السنوات ثمرت شجرة هذه



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   الأحمر بلون الكبيسة السنة ثمرة لون السنوات ثمرت شجرة هذه
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مساحة الخاصة بكل شكل إذا علمت إن الشبكة سمالاحسب 
2   

 

 

 

              

 

 2سم 60 2سم 51 2سم 35

   

 2سم 10 2سم 42 2سم 71

   

5 
و

 2سم 43 2سم 68 2سم 28
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مساحة الخاصة بكل شكل إذا علمت إن الشبكة سمالأكمل 
2   
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المتجر الأزرق والمتجر الاصفر يوضح الرسم البياني أسعار لتر الحليب في متجرين مختلفين   

 ماهوسعر اللتر الذي يكونان فيه متساويين  (1

 في الكمية ؟.....................

 أيهما أفضل في السعر عند اللتر (2

................................ 

 ريال  3و 5(إذا أردت الشراء ب 3

 ماهي الكمية المطلوبة ..............

 من المتجر الأزرق 

 

 

 

 

 

مثل الجدول الذي يوضح بالأسعار التي أشترها شخص ما خلال فترة أني عشر شهر 

 الماضية بالأسعار الموضحة 

 3 6 9 12 15 سعر السلعة بالريال 

 7 4 3 2 1 الكمية باللتر 

 

 لتر  5ماذا سيكون سعر الكمية بالتقريب إذا كانت الكمية المطلوبة 
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ر 
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 ال



 

 

 أنظر الرسم البٌانً 

 قٌست حرارة فً أوقات مختلفة من ٌوم ما فمثلت 

 كما فً الرسم البٌانً 

 فً أي وقت بلغت الحرارة فً أعلى المستوٌات  -1

ما مقدار الانخفضاض فبً درجة الحرارة  بٌن الساعة السادسة صباحا  -2

 والسادسة مساء

 

 

 

 

 

 

 

 فٌما ٌلً توزٌع درجات الحرارة فً ولاٌة السلطنة  مثل الدرجات 

 43 35 23 33 درجة الحرارة 

 الرابع  الثالث  الثانً  الأول   الٌوم 

 

 

 

 

 



 

 

 أنظر الرسم البٌانً 

 قٌست حرارة فً أوقات مختلفة من ٌوم ما فمثلت 

 كما فً الرسم البٌانً 

 فً أي وقت بلغت الحرارة فً أعلى المستوٌات  -3

ما مقدار الانخفضاض فبً درجة الحرارة  بٌن الساعة السادسة صباحا  -4

 والسادسة مساء

 

 

 

 

 

 

 

 فٌما ٌلً توزٌع درجات الحرارة فً ولاٌة السلطنة  مثل الدرجات 

 43 35 23 33 درجة الحرارة 

 الرابع  الثالث  الثانً  الأول  الٌوم  

 

 

 

 

 



 

 أكتب المتوسط والوسيط والمنوال المدى للقيم التالية 

1 )11  ،11 ،11  ،21  ،91  

 07المنوال = ........المدى =    11الوسيط=      29المتوسط  =    

1 )31  ،31  ،31 ،33  ،17  

 31...المدى =31المنوال = ..  31الوسيط=    41و3المتوسط  =    

2 )12  ،20  ،21  ،94  ،94  

  57..المدى =94المنوال = .. 21الوسيط=    43و1المتوسط  =    

 3 )11 ،25  ،53  ،54  ،91  

 07المنوال = .......المدى =  53الوسيط=    41و9المتوسط  =    

4  )27  ،40  ،41  ،05  ،11  

 51المنوال = .......المدى =  41الوسيط=    51و5المتوسط  =    

 

 

 

 

 

 



 أكتب المتوسط والوسيط والمنوال المدى للقيم التالية 

1 )11  ،11 ،11  ،21  ،91  

 المتوسط  =    .....   الوسيط= .....    المنوال = ........المدى =........

1 )31 ،17  ،31 ،33  ،31 

 المتوسط  =    ......   الوسيط= ........منوال = ........المدى =........

2 )12  ،20  ،94  ،21  ،94  

 ........المدى =........ المتوسط  =   ........الوسيط= ...... المنوال = ..

 3 )11 ،25  ،53  ،54  ،91  

 المتوسط  =    ........وسيط= ........  المنوال = .......المدى =........

4  )27  ،40  ،41  ،05  ،11  

 ط= ..... المنوال = .......المدى =........المتوسط  =    ........   الوسي

 

 

 

 

 

 

 



 أكتب المتوسط والوسيط والمنوال المدى للقيم التالية 

1 )11  ،11 ،11  ،21  ،91  

 المتوسط  =    .....   الوسيط= .....    المنوال = ........المدى =........

1 )31 ،17  ،31 ،33  ،31 

 ......منوال = ........المدى =........المتوسط  =    ......   الوسيط= ..

2 )12  ،20  ،94  ،21  ،94  

 ........المدى =........ المتوسط  =   ........الوسيط= ...... المنوال = ..

 3 )11 ،25  ،53  ،54  ،91  

 المتوسط  =    ........وسيط= ........  المنوال = .......المدى =........

4  )27  ،40  ،41  ،05  ،11  

 المتوسط  =    ........   الوسيط= ..... المنوال = .......المدى =........

 

 

 

 

 

 

 



 

 

فوجد إنهم ٌستخدمون عدة وسائل للوصول إلى  الشعب تم حصر طلاب أحدى 

 المدرسة استخدم البٌانات من المخطط الدائري للإجابة عن الأسئلة التالٌة:

 

 طالب  131ما عدد طلاب الشعبة  ؟   -1

  55ما عدد طلاب الذي ٌستخدمون الحافلات ؟  -2

 ما اقل الوسٌلة استخداما ؟ الدراجة الهوائٌة  -3

=  15 -55ما الفرق بٌن الذٌن ٌستخدمون الحافلات والسٌارات الخاصة ؟ -4

01 

 ارسم أعمدة بٌانٌة من هذا المخطط  -5

 

 

 

 

 

55; الحافلات  

15; سٌارة خاصة  

21; سٌر على الاقدام   

دراجة 
;  هوائٌة 
11 



 

 

تم حصر طلاب أحدى الشعب  فوجد إنهم ٌستخدمون عدة وسائل للوصول إلى 

 المدرسة استخدم البٌانات من المخطط الدائري للإجابة عن الأسئلة التالٌة:

 

 عبة  ؟  ما عدد طلاب الش -1

 ما عدد طلاب الذي ٌستخدمون الحافلات ؟ -2

 ما اقل الوسٌلة استخداما ؟  -3

 ما الفرق بٌن الذٌن ٌستخدمون الحافلات والسٌارات الخاصة  -4

 ارسم أعمدة بٌانٌة من هذا المخطط  -5

 

 

 

 

 

 

55; الحافلات  

15; سٌارة خاصة  

21; سٌر على الاقدام   

دراجة 
;  هوائٌة 
11 



 

 

تم حصر طلاب أحدى الشعب  فوجد إنهم ٌستخدمون عدة وسائل للوصول إلى 

 من المخطط الدائري للإجابة عن الأسئلة التالٌة:المدرسة استخدم البٌانات 

 

 ما عدد طلاب الشعبة  ؟   -1

 ما عدد طلاب الذي ٌستخدمون الحافلات ؟ -2

 ما اقل الوسٌلة استخداما ؟  -3

 ما الفرق بٌن الذٌن ٌستخدمون الحافلات والسٌارات الخاصة  -4

 ارسم أعمدة بٌانٌة من هذا المخطط  -5

 

 

 

 

 

 

55; الحافلات  

15; سٌارة خاصة  

21; سٌر على الاقدام   

دراجة 
;  هوائٌة 
11 



 

 

 أنظر الرسم البٌانً 

 حرارة فً أوقات مختلفة من ٌوم ما فمثلت قٌست 

 كما فً الرسم البٌانً 

 فً أي وقت بلغت الحرارة فً أعلى المستوٌات  -1

ما مقدار الانخفضاض فبً درجة الحرارة  بٌن الساعة السادسة صباحا  -2

 والسادسة مساء

 

 

 

 

 

 

 

 فٌما ٌلً توزٌع درجات الحرارة فً ولاٌات  السلطنة  مثل الدرجات 

 41 35 21 31 درجة الحرارة 

 مسقط  بدٌة  صور  إبراء الولاٌات 

 

 

 

 

 

 



 

 

 أنظر الرسم البٌانً 

 قٌست حرارة فً أوقات مختلفة من ٌوم ما فمثلت 

 كما فً الرسم البٌانً 

 فً أي وقت بلغت الحرارة فً أعلى المستوٌات  -1

فبً درجة الحرارة  بٌن الساعة السادسة صباحا  ما مقدار الانخفضاض -2

 والسادسة مساء

 

 

 

 

 

 

 

 فٌما ٌلً توزٌع درجات الحرارة فً ولاٌات  السلطنة  مثل الدرجات 

 41 35 21 31 درجة الحرارة 

 مسقط  بدٌة  صور  إبراء الولاٌات  

 

 

 

 

 

 



 

 

 فانٌلاٌا
25% 

 حلوى 
12% 

 فراولة 
25% 

 الشوكلاته
35% 

 طفلا على نكهات الاٌس كرٌم  المفضلة لدٌهم .  32 صوت

 الذٌن ٌفضلون ما عدد الأطفال  (1

 ؟مقربا عدد كامل  للشكولاتة 

 ...12و16= %32×35....................

.......................12................. 

 للحلوىالذٌن ٌفضلون ما عدد الأطفال  (2

 ؟  مقربا عدد كانل 

 ............. 3و54= %32× 12...............

.........................4.............. 

= 32%×25للفراولة ؟........... ٌفضلون ما عدد الأطفال الذٌن -3

5.................. 

.............................................................................................

 ..................5= 32%×25؟. ما عدد الأطفال الذٌن ٌفضلون الفانٌلاٌا -4.

........................................................................................... 

 ما الفرق بٌن الذٌن الشوكلاتة والحلوى ؟.......................................  -3

 المتساوٌة ؟ ماهً النكهات التً  -4

 من هذا المخطط الدائري ؟ ارسم أعمدة بٌانٌة تمثل -5

 

 

 

 



 

 

 فانٌلاٌا
25% 

 حلوى 
12% 

 فراولة 
25% 

 الشوكلاته
35% 

 طفلا على نكهات الاٌس كرٌم  المفضلة لدٌهم . 32صوت 

 ما عدد الأطفال الذٌن ٌفضلون  (1

 للشكولاتة مقربا عدد كامل ؟ 

.......................................... 

 ما عدد الأطفال الذٌن ٌفضلون للحلوى (2

 مقربا عدد كانل  ؟ 

................................................... 

......................................... 

للفراولة  ٌفضلون ما عدد الأطفال الذٌن -3

 .......................................؟...........

.............................................................................................

 ........................ما عدد الأطفال الذٌن ٌفضلون الفانٌلاٌا ؟. -4.

........................................................................................... 

 ما الفرق بٌن الذٌن الشوكلاتة والحلوى ؟.......................................  -5

 ...................................ماهً النكهات التً المتساوٌة ؟  -6

 ارسم أعمدة بٌانٌة تمثل من هذا المخطط الدائري ؟ -0

 

 

 

 

 



 

 

 فانٌلاٌا
25% 

 حلوى 
12% 

 فراولة 
25% 

 الشوكلاته
35% 

 طفلا على نكهات الاٌس كرٌم  المفضلة لدٌهم . 32صوت 

 لأطفال الذٌن ٌفضلون ما عدد ا (1

 للشكولاتة مقربا عدد كامل ؟ 

.......................................... 

 ما عدد الأطفال الذٌن ٌفضلون للحلوى (2

 مقربا عدد كانل  ؟ 

................................................... 

......................................... 

للفراولة ٌفضلون  ما عدد الأطفال الذٌن  -3

 ؟..................................................

.............................................................................................

 ما عدد الأطفال الذٌن ٌفضلون الفانٌلاٌا ؟......................... -4.

........................................................................................... 

 ما الفرق بٌن الذٌن الشوكلاتة والحلوى ؟.......................................  -5

 ماهً النكهات التً المتساوٌة ؟ ................................... -6

 تمثل من هذا المخطط الدائري ؟ارسم أعمدة بٌانٌة  -0

 

 

 

 

 



 يوضح هذا الرسم البياني المواسم المفضلة لمجموعة من الأطفال 

 

 

 

 

 

 

 يوضح هذا الرسم البياني المواسم المفضلة لمجموعة من الأطفال 

 

02كم عدد الأطفال الذين سئلوا عن موسم الذي يفضلونه اكثر؟-1  

  

6كم عدد الأطفال الذين أحبوا الخريف اكثر ؟ -0  

 

في أي موسم أحب أربعة أطفال ؟ربيع  -3  

  

الصيف هو الموسم المفضل؟ ما -4  

 

 4؟ أكثر من الشتاء عدد الأطفال الذين أحبوا الخريف كم -5



 يوضح هذا الرسم البياني المواسم المفضلة لمجموعة من الأطفال 

 

 

 

 

 

 

 يوضح هذا الرسم البياني المواسم المفضلة لمجموعة من الأطفال 

 

عدد الأطفال الذين سئلوا عن موسم الذي يفضلونه اكثركم -1  

  

كم عدد الأطفال الذين أحبوا الخريف اكثر ؟ -0  

 

في أي موسم أحب أربعة أطفال ؟  -3  

  

  هو الموسم المفضل؟ ما -4

 

 ؟ أكثر من الشتاء عدد الأطفال الذين أحبوا الخريف كم -5



عة من الأطفال يوضح هذا الرسم البياني المواسم المفضلة لمجمو  

 

 

 

 

 

 

 يوضح هذا الرسم البياني المواسم المفضلة لمجموعة من الأطفال 

 

كم عدد الأطفال الذين سئلوا عن موسم الذي يفضلونه اكثر؟-1  

  

كم عدد الأطفال الذين أحبوا الخريف اكثر ؟ -0  

 

في أي موسم أحب أربعة أطفال ؟  -3  

  

الصيف هو الموسم المفضل؟ ما -4  

 

 ؟ أكثر من الشتاء عدد الأطفال الذين أحبوا الخريف كم -5



 حوط  الرسم البياني الذي يمثل أفضل تمثيل للمعلومات الواردة في الجدول.

1)  

 

 

 

 

2)          

 

 

 

 

 

3)  

 

 

 

 

4)   

 

 

 مايو  ابريل مارس فبراير يناير شهر

 4522 3222 522 10222 4222 المبيعات

 اللون المفضل  ازرق  اخضر  البرتقالي  اصفر  احمر
 الناس 5222 1222 0222 4222 0222

 اسم ادم سالم  سامي  محمد  علي 

 نقاط 05 52 42 35 12

م سامي  سالم  آدم  اسم الشخص 
ح

 مد 

 علي 

 7 4 6 1 0 عدد الدول التي زارها 



 حوط  الرسم البياني الذي يمثل أفضل تمثيل للمعلومات الواردة في الجدول.

1)  

 

 

 

 

2)          

 

 

 

 

 

3)  

 

 

 

 

4)   

 

 

 مايو  ابريل مارس فبراير يناير شهر

 4522 3222 522 10222 4222 المبيعات

 اللون المفضل  ازرق  اخضر  البرتقالي  اصفر  احمر
 الناس 5222 1222 0222 4222 0222

 اسم ادم سالم  سامي  محمد  علي 

 نقاط 05 52 42 35 12

م سامي  سالم  آدم  اسم الشخص 
ح

 مد 

 علي 

 7 4 6 1 0 عدد الدول التي زارها 



 الذي يمثل أفضل تمثيل للمعلومات الواردة في الجدول. البيانيحوط  الرسم 

1)  

 

 

 

 

2)          

 

 

 

 

 

3)  

 

 

 

 

4)   

 

 

 مايو  ابريل مارس فبراير يناير شهر

 4522 3222 522 10222 4222 المبيعات

 اللون المفضل  ازرق  اخضر  البرتقالي  اصفر  احمر
 الناس 5222 1222 0222 4222 0222

 اسم ادم سالم  سامي  محمد  علي 

 نقاط 05 52 42 35 12

م سامي  سالم  آدم  اسم الشخص 
ح

 مد 

 علي 

 7 4 6 1 0 عدد الدول التي زارها 



 حدد الرسم الذي يتوافك مع أي جدول 

1                                     )0                                   )3                                                                         ) 

 

 

 

 

 

 

4                                    )5                              )       6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الناس  اللون 

 5222 الأزرق  

 0222 الأخضر 

 6222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 12222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 5222 الأزرق  

 6222 الأخضر 

 0222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 12222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 3222 الأزرق  

 6222 الأخضر 

 12222 البرتقالي 

 5222 الأصفر 

 0222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 0222 الأزرق  

 12222 الأخضر 

 6222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 5222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 6222 الأزرق  

 5222 الأخضر 

 0222 البرتقالي 

 1222 الأصفر 

 3222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 12222 الأزرق  

 5222 الأخضر 

 3222 البرتقالي 

 6222 الأصفر 

 0222 الأحمر 

 



 حدد الرسم الذي يتوافك مع أي جدول 

1                                     )0                                   )3                                                                         ) 

 

 

 

 

 

 

4                                    )5                                     )6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الناس  اللون 

 5222 الأزرق  

 0222 الأخضر 

 6222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 12222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 5222 الأزرق  

 6222 الأخضر 

 0222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 12222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 3222 الأزرق  

 6222 الأخضر 

 12222 البرتقالي 

 5222 الأصفر 

 0222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 0222 الأزرق  

 12222 الأخضر 

 6222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 5222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 6222 الأزرق  

 5222 الأخضر 

 0222 البرتقالي 

 1222 الأصفر 

 3222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 12222 الأزرق  

 5222 الأخضر 

 3222 البرتقالي 

 6222 الأصفر 

 0222 الأحمر 

 



 حدد الرسم الذي يتوافك مع أي جدول 

1                                     )0                                   )3                                                                         ) 

 

 

 

 

 

 

4                                    )5                               )      6) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الناس  اللون 

 5222 الأزرق  

 0222 الأخضر 

 6222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 12222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 5222 الأزرق  

 6222 الأخضر 

 0222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 12222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 3222 الأزرق  

 6222 الأخضر 

 12222 البرتقالي 

 5222 الأصفر 

 0222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 0222 الأزرق  

 12222 الأخضر 

 6222 البرتقالي 

 3222 الأصفر 

 5222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 6222 الأزرق  

 5222 الأخضر 

 0222 البرتقالي 

 1222 الأصفر 

 3222 الأحمر 

 

 الناس  اللون 

 12222 الأزرق  

 5222 الأخضر 

 3222 البرتقالي 

 6222 الأصفر 

 0222 الأحمر 

 



 ضع علامة على كل حدث  على خط الاحتمال 

          
 

 

 سٌحل الظلام اللٌله  مؤكد ( أ

 عند رمً قطعة نقود سوف تظهر صورة ؟ متساو  ب(

 مستحٌل ولاٌة صور  ج( سٌأتً الٌوم السٌد سعٌد بن سلطان 

 

          
 

 سوف تسقط الثلوج فً أغسطس غٌر مرجح  ( أ

 ستشرق الشمس غدا ؟مؤكد  ب(

 ج( حامل بجنٌن  سٌكون المولود صبٌا ؟ متساوي

 د( سوف ٌتكلم الغراب عربً ؟ مستحٌل 

 و( سوف أشاهد الٌوم التلفاز اللٌله ؟ مرجح  

 ماهً احتمال 

 متساوي ؟( فً القرص أ1ظهور العدد ) -1

 ( فً القرص ب  ؟مؤكد 2ظهور العدد) -2

 أ ؟مرجح ظهور عدد فردي فً القرص  -3

 فً القرص أ ؟ غٌر مرجح  2ظهور عدد  ٌقبل القسمة على  -4

 مؤكد مرجح مستحيل  غير مرجح متساو

1 
1 

2 
0 

 مؤكد مرجح مستحيل  غير مرجح متساو

0 
1 

2 

1 

 أ

1 1 

3 4 

 ب

2 2 

2 2 



 ضع علامة على كل حدث  على خط الاحتمال 

          
 

 

 سٌحل الظلام اللٌله  ( أ

 عند رمً قطعة نقود سوف تظهر صورة ؟ ب(

 سٌد سعٌد بن سلطان  ولاٌة صور ج( سٌأتً الٌوم ال

 

          
 

 ف تسقط الثلوج فً أغسطس ؟سو ( أ

 ستشرق الشمس غدا ؟ ب(

 نٌن  سٌكون المولود صبٌا؟ج( حامل بج

 سوف ٌتكلم الغراب عربً ؟ د(

 شاهد الٌوم التلفاز اللٌله ؟و( سوف أ

 ماهً احتمال 

 القرص أ؟ ( فً 1ظهور العدد ) -1

 ( فً القرص ب  ؟2ظهور العدد) -2

 ظهور عدد فردي فً القرص أ ؟ -3

 فً القرص أ ؟ 2ظهور عدد  ٌقبل القسمة على  -4

 مؤكد مرجح مستحيل  غير مرجح متساو

1 
1 

2 
0 

 مؤكد مرجح مستحيل  غير مرجح متساو

0 
1 

2 

1 

 أ

1 1 

3 4 

 ب

2 2 

2 2 



 ضع علامة على كل حدث  على خط الاحتمال 

          
 

 

 سٌحل الظلام اللٌله  ( أ

 عند رمً قطعة نقود سوف تظهر صورة ؟ ب(

 ج( سٌأتً الٌوم السٌد سعٌد بن سلطان  ولاٌة صور 

 

          
 

 ف تسقط الثلوج فً أغسطس ؟سو ( أ

 ستشرق الشمس غدا ؟ ب(

 نٌن  سٌكون المولود صبٌا ؟ ج( حامل بج

 سوف ٌتكلم الغراب عربً ؟  د(

 شاهد الٌوم التلفاز اللٌله ؟ و( سوف أ

 ماهً احتمال 

 ( فً القرص أ؟ 1ظهور العدد ) -1

 ( فً القرص ب  ؟2ظهور العدد) -2

 ظهور عدد فردي فً القرص أ ؟ -3

 فً القرص أ ؟ 2ٌقبل القسمة على  ظهور عدد  -4

 مؤكد مرجح مستحيل  غير مرجح متساو

1 
1 

2 
0 

 مؤكد مرجح مستحيل  غير مرجح متساو

0 
1 

2 

1 

 أ

1 1 

3 4 

 ب

2 2 

2 2 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0و 1  

 10ضربت العدد في  و على الآلة الحاسبة. كتبت نور عدد

ه لذي كتبتاالعدد  ما على الآلة الحاسبة1و23ر هذا العددوظه

ى الآلة الحاسبة  نور عل  

متر.ما 829و84يبلغ طوله أطول مبنى في العالم 

 الطول  الناتج عند التقريب إلى أقرب عدد كامل

  

0و123 830  

أي من هذه الأعداد الأربعة يمكن تقريبه إلى  190000  كأقرب ألف  

185809     189099    189599     191099   

 
189599 

 ما العدد المفقود ؟

13 و 28   = 28   +.... + و0 3 0 

قرب  9583  إلى اقرب عشرة  

  3و04+ 5حاصل جمع  9580

04 و 8 

  ةاستخدم >و< لإظهار العلاق

  1و2..... 1و23

  1و2>. 1و23 

 
و1 0 



 ضع كل قصاصة في مكانها المناسب بعد الأسئلة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0و 1  

 10ضربت العدد في  و على الآلة الحاسبة. كتبت نور عدد

ه لذي كتبتاالعدد  ما على الآلة الحاسبة1و23ر هذا العددوظه

ى الآلة الحاسبة  نور عل  

متر.ما 829و84يبلغ طوله أطول مبنى في العالم 

 الطول  الناتج عند التقريب إلى أقرب عدد كامل

  

04 و 8 

 

 ما العدد المفقود ؟

13 و 28   = 28   +.... + و0 3 0 

و1 0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
قرب  9583  إلى اقرب عشرة  

189599 

 
كأقرب ألف  190000أي من هذه الأعداد الأربعة يمكن تقريبه إلى   

185809    189099   189599    191099  

ما الرقم الموجود في نزلة الجزء  65و43في العدد 

 من عشرة 

  1و2>. 1و23

أكتب عددا يتكون من ثلاثة آحاد وأربعة أجزاء من 

 عشرة وخمسة أجزاء من مائة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ةاستخدم >و< لإظهار العلاق

  1و2..... 1و23

 

متر.ما 829و84العالم يبلغ طوله أطول مبنى في 

 الطول  الناتج عند التقريب إلى أقرب عدد كامل

830 

9580 

 10ضربت العدد في  و على الآلة الحاسبة. كتبت نور عدد

ه لذي كتبتاالعدد  ما على الآلة الحاسبة1و23ر هذا العددوظه

ى الآلة الحاسبة  نور عل  

0و123  

  3و04+ 5حاصل جمع 



أراد سيف السفر إلى الفضاء فطلب منه ترتيب 

كبر ليصعد إلى الفضاء الاعداد من الأصغر إلى الأ

 ساعد علي بترتيب بلصقها في مكانها 

 

 

 

  

 

 

 

 أ(

    3و03،     7و03،     0و 37،    3و7،   7و3

 405405،  450005،   54405،  54045،  450450ب( 

 

 

3و03  

3و7  

   7و03

7و3  

   7و03
54045 

54405 
  

450005 

405405 

450450 



أراد سيف السفر إلى الفضاء فطلب منه ترتيب 

الاعداد من الأصغر إلى الأكبر ليصعد إلى الفضاء 

 ساعد علي بترتيب بلصقها في مكانها 

 

 

 

  

 

 

 

 

  أ (

 ب(

 

 

 

 

 

 
 

   

 

 

 

7و3   7و03 0و 37  3و7  3و03   

450450 54045 405405 450005 54405 
  

 أ
 ب



أراد سيف السفر إلى الفضاء فطلب منه ترتيب 

الاعداد من الأصغر إلى الأكبر ليصعد إلى الفضاء 

 ساعد علي بترتيب بلصقها في مكانها 

 

 

 

  

 

 

 

 

  أ (

 ب(

 

 

 

 

 

 
 

   

 

 

 

7و3   7و03 0و 37  3و7  3و03   

450450 54045 405405 450005 54405 
  

 أ
 ب



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0و 1  

 10ضربت العدد في  و على الآلة الحاسبة. كتبت نور عدد

ه لذي كتبتاالعدد  ما على الآلة الحاسبة1و23ر هذا العددوظه

ى الآلة الحاسبة  نور عل  

متر.ما 829و84يبلغ طوله أطول مبنى في العالم 

الناتج عند التقريب إلى أقرب عدد كامل  الطول  

  

0و123 830  

أي من هذه الأعداد الأربعة يمكن تقريبه إلى  190000  كأقرب ألف  

185809     189099    189599     191099   

 
189599 

 ما العدد المفقود ؟

13 و 28   = 28   +.... + و0 3 0 

قرب  9583  إلى اقرب عشرة  

  3و04+ 5حاصل جمع  9580

04 و 8 

  ةاستخدم >و< لإظهار العلاق

  1و2..... 1و23

  1و2>. 1و23 

 
و1 0 



 ضع كل قصاصة في مكانها المناسب بعد الأسئلة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0و 1  

 10ضربت العدد في  و على الآلة الحاسبة. كتبت نور عدد

ه لذي كتبتاالعدد  ما على الآلة الحاسبة1و23ر هذا العددوظه

ى الآلة الحاسبة  نور عل  

متر.ما 829و84يبلغ طوله أطول مبنى في العالم 

 الطول  الناتج عند التقريب إلى أقرب عدد كامل

  

04 و 8 

 

 ما العدد المفقود ؟

13 و 28   = 28   +.... + و0 3 0 

و1 0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
قرب  9583  إلى اقرب عشرة  

189599 

 
كأقرب ألف  190000أي من هذه الأعداد الأربعة يمكن تقريبه إلى   

185809    189099   189599    191099  

ما الرقم الموجود في نزلة الجزء  65و43في العدد 

 من عشرة 

  1و2>. 1و23

أكتب عددا يتكون من ثلاثة آحاد وأربعة أجزاء من 

 عشرة وخمسة أجزاء من مائة  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ةاستخدم >و< لإظهار العلاق

  1و2..... 1و23

 

متر.ما 829و84العالم يبلغ طوله أطول مبنى في 

 الطول  الناتج عند التقريب إلى أقرب عدد كامل

830 

9580 

 10ضربت العدد في  و على الآلة الحاسبة. كتبت نور عدد

ه لذي كتبتاالعدد  ما على الآلة الحاسبة1و23ر هذا العددوظه

ى الآلة الحاسبة  نور عل  

0و123  

  3و04+ 5حاصل جمع 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 استخذم الرموز العذدٌة الرومانٍة التالٍة للإجابة على السؤال التالً : 

 111 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 العذد
الرمس 

 العذدي

I II III IIII V VI VII VIII VIIII X C 

 

 لصق  الرموز على الساعة 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 استخذم الرموز العذدٌة الرومانٍة التالٍة للإجابة على السؤال التالً : 

 111 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 العذد
الرمس 

 العذدي

I II III IIII V VI VII VIII VIIII X C 

 

 لصق  الرموز على الساعة 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 استخذم الرموز العذدٌة الرومانٍة التالٍة للإجابة على السؤال التالً : 

 111 11 9 8 7 6 5 4 3 2 1 العذد
الرمس 

 العذدي

I II III IIII V VI VII VIII VIIII X C 

 

 لصق  الرموز على الساعة 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



في الدوائر بحيث يكون مجموع الأعداد  7،  6،  5، 4، 3،  2، 1( اكتب الأعداد 1

   12في كل خط 

 استخدم كل عدد مرة واحدة فقط 

 

 

 

 

 

 

 

لإكمال نمط النجمة هذا بحيث يكون مجموع  5، 4، 3، 2، 1( استخدم الأعداد 2

  24الأعداد في كل خط يساوي 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 2 

1 4 7 

6 
3 

4 1 

2 

5 

3 



في الدوائر بحيث يكون مجموع الأعداد  7،  6،  5، 4، 3،  2، 1( اكتب الأعداد 1

   12في كل خط 

 استخدم كل عدد مرة واحدة فقط 

 

 

 

 

 

 

 

لإكمال نمط النجمة هذا بحيث يكون مجموع  5، 4، 3، 2، 1( استخدم الأعداد 2

  24الأعداد في كل خط يساوي 

 

 

 

 

 

 

 

 



في الدوائر بحيث يكون مجموع الأعداد  7،  6،  5، 4، 3،  2، 1( اكتب الأعداد 1

   12في كل خط 

 استخدم كل عدد مرة واحدة فقط 

 

 

 

 

 

 

 

لإكمال نمط النجمة هذا بحيث يكون مجموع  5، 4، 3، 2، 1( استخدم الأعداد 2

  24الأعداد في كل خط يساوي 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ن العددين  عن طريق خط الاعداد  العددين العدد  الفرق  الفرق بي 
 الأكبر 

-5 ، -1  4 -1 

-4  ،-6  2 -4 

-9  ،-2  7 -2 

-5 ، 4   9 4 

0 ، -6   6 0 

-2 ، -12  10 -2 

 

ن العددين  عن طريق خط الاعداد  العددين العدد  الفرق  الفرق بي 
 الأكبر 

-5 ، -1    

-4  ،-6    

-9  ،-2    

-5 ، 4     

0 ، -6     

-2 ، -12    

 



 

 

ن العددين  عن طريق خط الاعداد  العددين العدد  الفرق  الفرق بي 
 الأكبر 

-5 ، -1    

-4  ،-6    

-9  ،-2    

-5 ، 4     

0 ، -6     

-2 ، -12    

 

 : اوجد ناتج  ثم رتب الصور حسب الجمع

 

  31و 0 4 + 45و 83=      جـ(  17و 64+ 13و 26=              ب(  5و 6 + 14و8أ( 

 ........76و78.........      ..........30و9............                ..........20و4......

 = 49 و78 -70و34=         و(  52 و 75 – 68و63=        هـ(  26و 6 – 56و 1د( 

 ..........20و56........            ........15و88.........               .........29و5........

 

 

 

 

 

      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اوجد ناتج  ثم رتب الصور حسب الجمع : 

542768 

  31و 0 4 + 45و 83=      جـ(  17و 64+ 13و 26=              ب(  5و 6 + 14و8أ( 

...................                ...............................      ................. 

 = 49 و78 -70و34=         و(  52 و 75 – 68و63=        هـ(  26و 6 – 56و 1د( 

....................               .................                       .................. 

    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اوجد ناتج  ثم رتب الصور حسب الجمع : 

 

  31و 0 4 + 45و 83=      جـ(  17و 64+ 13و 26=              ب(  5و 6 + 14و8أ( 

...................                ...............................      ................. 

 = 49 و78 -70و34=         و(  52 و 75 – 68و63=        هـ(  26و 6 – 56و 1د( 

....................               .................                       .................. 

 
 30و9

 

 29و5

 

 15و88

 

 20و4

 

 76و78

 

 20و56

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 29و5

 
 30و9

 

 15و88

 

 20و4

 

 76و78

 

 20و56



 

 

 ركب دمينو المثلث لتحصل على عبارات رياضية صحيحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ركب دمينو المثلث لتحصل على عبارات رياضية صحيحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ركب دمينو المثلث لتحصل على عبارات رياضية صحيحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 لى حسب الإجابات عركب المثلثات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4في  1و3احسب حاصل ضرب   

5و2  

  1و6 العدد ما نصف  1و8ما ضعف العدد 

0و8 3و6   



 

 

 ركب المثلثات على حسب الإجابات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4في  1و3احسب حاصل ضرب    1و6 العدد ما نصف 

5و2  

  1و8ما ضعف العدد 

0و8 3و6   



 

 

 ركب دمينو المثلث لتحصل على عبارات رياضية صحيحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ركب دمينو المثلث لتحصل على عبارات رياضية صحيحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ركب دمينو المثلث لتحصل على عبارات رياضية صحيحة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ركب المثلثات على حسب الإجابات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4في  1و3احسب حاصل ضرب   

5و2  

  1و6 العدد ما نصف  1و8ما ضعف العدد 

0و8 3و6   



 

 

 ركب المثلثات على حسب الإجابات 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4في  1و3احسب حاصل ضرب    1و6 العدد ما نصف 

5و2  

  1و8ما ضعف العدد 

0و8 3و6   



 

 

m u s c a t 

  هل يمكنك معرفة الكلمة كتب أحمد الإجابات لأسئلة الرياضيات في جدول 

k j i h g f d c b a 

          

 

u t s r q p o n m l 

          

 

 

 أكتب على شكل أعداد كسرية

 =  2÷  424=                          ب(   4÷    222أ(  

............................................................................................. 

.............................................................................................

. 

 =  5÷  384=                           د(    4÷ 525ج( 

.............................................................................................

............................................................................................. 

 = 8÷  454   و(=                         6÷ 315هـ( 

.............................................................................................

....................................................................................... 

 و          هـ           د           ج           ب          أ         

z y x w v 

     

لإجابات ا  



 

 

 كتب أحمد الإجابات لأسئلة الرياضيات في جدول هل يمكنك معرفة الكلمة  

k j i h g f d c b a 

          

 

u t s r q p o n m l 

          

 

 

 أكتب على شكل أعداد كسرية

 =  2÷  424=                          ب(   4÷    222أ(  

............................ ............................................................... 

.............................................................................................

. 

 =  5÷  384=                           د(    4÷ 525ج( 

.............................................................................................

............................................................................................. 

 = 8÷  454=                        و(    6÷ 315هـ( 

.............................................................................................
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 و          هـ           د           ج           ب          أ         

z y x w v 

     

لإجابات ا  



 

 

 كتب أحمد الإجابات لأسئلة الرياضيات في جدول هل يمكنك معرفة الكلمة  

k j i h g f d c b a 

          

 

u t s r q p o n m l 

          

 

 

 أكتب على شكل أعداد كسرية

 =  2÷  424=                          ب(   4÷    222أ(  

........................................................................................... 
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 =  5÷  384=                           د(    4÷ 525ج( 
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 = 8÷  454=                        و(    6÷ 315هـ( 

.............................................................................................

....................................................................................... 

 و          هـ           د           ج           ب          أ         

                                                        

z y x w v 

     

لإجابات ا  
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 الصق المثلثات في الشكل المفرغ بحيث كل سؤال يقابله إجابة

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الصق المثلثات في الشكل المفرغ بحيث كل سؤال يقابله إجابة
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 الصق المثلثات في الشكل المفرغ بحيث كل سؤال يقابله إجابة

 



 

 

 

 

 

 

 رسمت وفاء شكلا على شكل مربعات ولونت كتالي 

 أفقي 

 (            من الشكل بلون الأخضر 1

تركت مربع ثم             من الشكل بلون  من الشكل بلون الأخضر          ( 2 

 الأخضر.

مربعات بدون تلوين  ثم             من الشكل بلون الأخضر تركت  3( تركت 3

 .    مربع أخر         بلون الأخضر

 بدون  7( تركت مربع بدون تلوين ثم           من الشكل بلون الأخضرثم تركت 4

 تلوين ثم         من الشكل بلون الأخضر 

 

 من الشكل بلون الأخضر       ( تركت ثلاثة مربعات بدون تلوين ثم  5

 

(            من الشكل بلون الأخضر ثم تركت مربع ثم            من الشكل بلون 6

 .الأخضر 

 هل يمكنك قراءة  الكلمة .................

 ما عدد المربعات التي تم تلوينها 
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 رسمت وفاء شكلا على شكل مربعات ولونت كتالي 

 (            من الشكل بلون الأخضر 1

(           من الشكل بلون الأخضر تركت مربع ثم             من الشكل بلون 2 

 الأخضر.

مربعات بدون تلوين  ثم             من الشكل بلون الأخضر تركت  3( تركت 3

 مربع أخر         بلون الأخضر.    

 بدون  7( تركت مربع بدون تلوين ثم           من الشكل بلون الأخضرثم تركت 4

 تلوين ثم         من الشكل بلون الأخضر 

 

 ( تركت ثلاثة مربعات بدون تلوين ثم        من الشكل بلون الأخضر 5

 

(            من الشكل بلون الأخضر ثم تركت مربع ثم            من الشكل بلون 6

 الأخضر .

 هل يمكنك قراءة  الكلمة .................

 ما عدد المربعات التي تم تلوينها 
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 رسمت وفاء شكلا على شكل مربعات ولونت كتالي 

 (            من الشكل بلون الأخضر 1

(           من الشكل بلون الأخضر تركت مربع ثم             من الشكل بلون 2 

 الأخضر.

مربعات بدون تلوين  ثم             من الشكل بلون الأخضر تركت  3( تركت 3

 مربع أخر         بلون الأخضر.    

 بدون  7( تركت مربع بدون تلوين ثم           من الشكل بلون الأخضرثم تركت 4

 تلوين ثم         من الشكل بلون الأخضر 

 

 ت بدون تلوين ثم        من الشكل بلون الأخضر ( تركت ثلاثة مربعا5

 

(            من الشكل بلون الأخضر ثم تركت مربع ثم            من الشكل بلون 6

 الأخضر .

 هل يمكنك قراءة  الكلمة .................

 ما عدد المربعات التي تم تلوينها
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 حول الكسور المعطاة إلى كسور عشرية ثم ألصقها بجانب بعضها البعض 
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 حول الكسور المعطاة إلى كسور عشرية ثم ألصقها بجانب بعضها البعض 
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 أكتب ما تمثله الشكال التالية 
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 أكتب ما تمثله الشكال التالية 

   

   

   

   

 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= 



 أكتب ما تمثله الشكال التالية 
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 الكسور المتكافئة لما يلي :كمل أ

1) 

 

2) 
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5 ) 
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 أكتب الكسور في ابسط صورة 
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 أكمل الكسور المتكافئة لما يلي :
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1                             )2                            )3) 

 

4                            )5                                )6 ) 

1 

2 

 

4 
= = 

7 

 

 

24 
= 

5 

 

 

12 
= = 

3 

 

 

8 
= = 

1 

3 

 

6 
= = 

9 

 

 

30 
= 

7 

 

 

24 
= = 

 

9 

6 

 
= = 

1 

4 

 

 
= = 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= = 

 

 

 

 
= = 

1 

5 

 

 
= = 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= = 

 

 

 

 
= = 

1 

5 

 

 
= = 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= = 

 

 

 

 
= = 

1 

5 

 

 
= = 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= = 

 

 

 

 
= = 

1 

5 

 

 
= = 

 

 

 

 
= 

 

 

 

 
= = 

 

 

 

 
= = 

14 

28 

 

 
= 

9 

15 

 

 
= 

15 

45 

 

 
= 

9 

36 

 

 
= 

6 

42 

 

 
= 

10 

100 

 

 
= 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0و8  

و75

0 

 أكتب ما يمثله الملون بشكل كسر ثم بصورة مئوية ) عشرية (
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 أكتب ما يمثله الملون بشكل كسر ثم بصورة مئوية ) عشرية (



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكتب ما يلي بصورة مئوية  وصورة كسر وكسر عشري 

 كسرعشري  كسر المئوية
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 أكتب ما يلي بصورة مئوية  وصورة كسر وكسر عشري 

 كسرعشري  كسر  المئوية 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكتب ما يلي بصورة مئوية  وصورة كسر وكسر عشري 

 كسرعشري  كسر  المئوية 



 أوجد النسبة المئوية لكل مما يلي ثم أملاء لعبة سوكود

 1=              %  من  44:          

 5=  54%  من 14:         

 3=  34% من 14:        

  5=  144% من 5:         

      4=  14% من 44  :        

  2=  144% من 2:         

      4=  144% من 4:        

 1=  5% من 24:       

     2=  14% من 24:         

   1=  14% من 14:        
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مما يلي ثم أملاء لعبة سوكودأوجد النسبة المئوية لكل   

 %  من               =..... 44:          

 = ...... 54%  من 14:         

 = ....... 34% من 14:        

 = ..... 144% من 5:         

 = .....      14% من 44:          

 = ....... 144% من 2:         

 = ..........     144% من 4:        

 = .......... 5% من 24:       

 = .......   14% من 24:         
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سوكودأوجد النسبة المئوية لكل مما يلي ثم أملاء لعبة   

 %  من               =..... 44:          

 = ...... 54%  من 14:         

 = ....... 34% من 14:        

 = ..... 144% من 5:         

 = .....      14% من 44:          

 = ....... 144% من 2:         
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 = .......... 5% من 24:       

 = .......   14% من 24:         

 = ............   14% من 14:        
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 أوجد ناتج ما يلي ثم لون حسب المطلوب 

 وردي  83( = ...5 -88+ )  7بني            ب(   81=.... 6(+4×3أ( ) 

 رصاصي 2( = ..8-4) –( 3+ 2أحمر       د( )  85= .....83( +7÷ 84ج( )

 اصفر  82=  4( ×9÷ 27برتقالي       و( )   32( = 8+3( × )6 -84هـ( )
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 أوجد ناتج ما يلي ثم لون حسب المطلوب 

 ( = ... وردي 5 -88+ )  7=....   بني            ب( 6(+4×3أ( ) 

 ( = ....رصاصي8-4) –( 3+ 2= ..... أحمر       د( ) 83( +7÷ 84ج( )

 = ..... اصفر  4( ×9÷ 27( = .. ... برتقالي       و( ) 8+3( × )6 -84هـ( )
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 أوجد ناتج ما يلي ثم لون حسب المطلوب 

 ( = ... وردي 5 -88+ )  7=....   بني            ب( 6(+4×3أ( ) 

 ( = ....رصاصي8-4) –( 3+ 2= ..... أحمر       د( ) 83( +7÷ 84ج( )

 = ..... اصفر  4( ×9÷ 27( = .. ... برتقالي       و( ) 8+3( × )6 -84هـ( )
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 أنظر الشكل ثم أكتب ما يلي :   

    

    

     

 أ( النسبة بين عدد الأجزاء الحمراء وعدد الأجزاء الخضراء 

1 :3  

 ب( النسبة بين عدد الأجزاء الخضراء وعدد الأجزاء الحمراء 

1:3    

 النسبة بين عدد الأجزاء الحمراء وعدد الأجزاء جميعا ج( 

1 :4  

  د( النسبة بين عدد الأجزاء الخضراء وعدد الأجزاء جميعا 

3 :4                 

 من جميع الاجزاء (  يمثل الأجزاء الحمراءـه

 الأجزاء  أو             الأجزاء                      

 من جميع الاجزاءو( يمثل الأجزاء الخضراء 

 الأجزاء                       الأجزاء                         
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 أنظر الشكل ثم أكتب ما يلي :   

    

    

     

 أ( النسبة بين عدد الأجزاء الحمراء وعدد الأجزاء الخضراء 

.......................................................................... 

 ب( النسبة بين عدد الأجزاء الخضراء وعدد الأجزاء الحمراء 

.....................................................................   ......... 

 ج( النسبة بين عدد الأجزاء الحمراء وعدد الأجزاء جميعا 

.................................................................... 

 د( النسبة بين عدد الأجزاء الخضراء وعدد الأجزاء جميعا  

.................................................................... 

 من جميع الاجزاءهـ(  يمثل الأجزاء الحمراء 

....................................................... 

 من جميع الاجزاءو( يمثل الأجزاء الخضراء 

 ................................................                       .................... 

 

 

 

 

 



 

 

 أنظر الشكل ثم أكتب ما يلي :   

    

    

     

 أ( النسبة بين عدد الأجزاء الحمراء وعدد الأجزاء الخضراء 

.......................................................................... 

 ب( النسبة بين عدد الأجزاء الخضراء وعدد الأجزاء الحمراء 

   .............................................................................. 

 ج( النسبة بين عدد الأجزاء الحمراء وعدد الأجزاء جميعا 

.................................................................... 

 د( النسبة بين عدد الأجزاء الخضراء وعدد الأجزاء جميعا  

.................................................................... 

  جميع الاجزاءهـ(  يمثل الأجزاء الحمراء من 

....................................................... 

 جميع الاجزاءو( يمثل الأجزاء الخضراء من 

                        .................................................................... 

 

 

 

 



 

 

:ولون حسب المطلوب حول من كسر غٌر اعتٌادي إلى عدد كسري   

بنفسجً              =             ب(          أصفرأ (               =                 

     

  بنً               د(              =        أزرق=                              جـ( 

 

: اعتٌاديحول من  عدد كسري إلى كسر غٌر   

أخضر           =              ب(           أحمرأ(                =              

 

رصاصً           =                د(        برتقالًجـ(                =               
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 حول من كسر غٌر اعتٌادي إلى عدد كسري  ولون حسب المطلوب:

 أ (               =               أصفر          ب(           =                بنفسجً

     

 جـ(               =                أزرق        د(              =               بنً 

 

 حول من  عدد كسري إلى كسر غٌر اعتٌادي :

 أ(                =            أحمر         ب(               =            أخضر

 

=      رصاصًجـ(                =             برتقالً       د(                    
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 حول من كسر غٌر اعتٌادي إلى عدد كسري  ولون حسب المطلوب:

بنفسجً      ب(           =                 أصفر       أ (               =           

     

أزرق        د(              =               بنً     جـ(               =           

 

 حول من  عدد كسري إلى كسر غٌر اعتٌادي :

 أ(                =            أحمر         ب(               =            أخضر

 

=      رصاصًجـ(                =             برتقالً       د(                    
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 خصائص الاشكال

  1القاعدة:  عدد الأوجه = القاعدة + 

  2× عدد الحواف = القاعدة    

 عدد الرؤوس = عدد الأوجه

 

   

هرم  الاسم هرم رباعي  الاسم هرم خماسي 
 ثلاثي 

 الاسم

 عددالاوجه 4 عددالاوجه 5 عددالاوجه 6
عدد الحواف  6 عددالحروف 8  عددالحواف 11

  
 عددالرؤوس 4 عددالرؤوس 5 عددالرؤوس 6

 

 

 
هرم  الاسم هرم سباعي  الاسم هرم ثماتي 

 سداسي
 الاسم

 عددالاوجه 7 عددالاوجه  8 عددالاوجه 9
عدد الحواف  16

  
عدد الحواف  14

  
عدد الحواف  12

  
 عددالرؤوس 7 عددالرؤوس 8 عددالرؤوس 9



 

 خصائص الاشكال

   .           القاعدة:  عدد الأوجه = 

عدد الحواف =    

وس = عدد الرؤ  

 

   

 الاسم  الاسم  الاسم 

 عددالاوجه 4 عددالاوجه 5 عددالاوجه 6
عدد الحواف  6 عددالحروف   عددالحواف 11

  

 عددالرؤوس 4 عددالرؤوس 5 عددالرؤوس 

   

 الاسم  الاسم  الاسم 

 عددالاوجه  عددالاوجه  8 عددالاوجه 9

عدد الحواف  

  
عدد الحواف  

  
عدد الحواف  

  
 عددالرؤوس  عددالرؤوس  عددالرؤوس 9

 قص والصق  لتظهر لك خصائص الاشكال مع مسمياتها



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 عدد الأوجه

 هرم ثلاثي

8 

 هرم رباعي

 6 هرم خماسي

 هرم ثماني

16 

 هرم سباعي

14 

8 

12 

7 

7 

 هرم سداسي

1القاعدة +   

2× القاعدة   



 

 

 أختر الشبكة المناسبة لمتعدد الأوجه المنتظم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 أختر الشبكة المناسبة لمتعدد الأوجه المنتظم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 أختر الشبكة المناسبة لمتعدد الأوجه المنتظم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ألصق لتكمل ما يلي 

 متعددالاوجه   الاسم  الوجوه عدد الوجه عباره عن 
 

 خماس  
 

21 
 

ي  اثنا عشر
 الأوجه

 

 

 
مثلث متطابق 

 الاضلاع

 
12 

ون الأوجه  عشر
 

 

 
مثلث متطابق 

 الاضلاع

 
8 

 
 

  الأوجه
 ثمان 

 

 

 
مثلث متطابق 

 الأضلاع

4  
 رباع  الأوجه

 

 

 
 مرب  ع

 

 
6 

 
 مكعب

 

 



 

 

 ألصق لتكمل ما يلي 

 متعددالاوجه   الاسم  عدد الوجوه الوجه عباره عن 
 

 خماس  
 

21 
 

 

 

 

 
مثلث متطابق 

 الاضلاع

 
 

ون الأوجه  عشر
 

 

 
مثلث متطابق 

 الاضلاع

 
8 

 
 

  الأوجه
 ثمان 

 

 

 
 

4  
 

 

 

 
 

 
6 

 
 مكعب

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الأوجهاثنا عشري   

الأوجهرباعي  20  

 مثلث متطابق الأضلاع

 مرب  ع
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-7  
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 طبق التحويلات الآتية:

باتجاه دوران عقارب الساعة  الأصفردوران المثلث  -1

 90بمقدار 
5 

 ( 6، 5) حول  

عكس باتجاه  الأصفردوران المثلث دوران المثلث  -2

 90دوران عقارب الساعة بمقدار 
5 

 (6، 3) حول  

 (  8،  4في النقطة  )  الأصفرانعكاس المثلث  -3

 وحدات  6بمقدار  الأسفلانسحاب المثلث الأصفر إلى  -4

 (2،  4في النقطة )  4من  الناشئانعكاس المثلث  -5

باتجاه دوران عكس عقارب  الأحمردوران المربع  -6

90الساعة بمقدار 
 5 

 ( 8،  7)  حول النقطة 

باتجاه دوران عكس   ئالناش( كرر دوران المربع 7

90عقارب الساعة بمقدار 
 5 

 ( 7،  6)  حول النقطة 

باتجاه دوران عكس   ئالناشكرر دوران المربع ( 8

90عقارب الساعة بمقدار 
 5 

 ( 6،  5)  حول النقطة 

 ( اعمل انعكاس في المستقيم المنقط 9

 اعمل انعكاس في محاور الاحداثيات  10



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-7  

-8  

( تمثلان رأسين من رؤوس أحد المربعات فما النقاط الأخرى 2، 1-( و)3،2إذا كان النقطتان )

 التي يمكن أن تمثل رأسي المربع الأخرين ) الخطوط الأخرى بالوان مختلفة ( 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 

2 
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-1  
-1  

-2  

-2  -3  

-3  

-4  

-4  -5  

-5  

-6  

-6  -7  -8  



 

 

 

 

 

 

 

 

 (2-،3(و) 2-،1-( )1،2-(،)3،2)(                     3،6(و) 1،6-( )1،2-(،)3،2) 

 

 

 

 

 

 

( تمثلان رأسين من رؤوس أحد المربعات فما النقاط الأخرى 2، 1-( و)3،2إذا كان النقطتان )

 التي يمكن أن تمثل رأسي المربع الأخرين ) الخطوط الأخرى بالوان مختلفة ( 



 (0، 1(و) 1،4( )1،2-(،)3،2)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( تمثلان رأسين من رؤوس أحد المربعات فما النقاط الأخرى 2، 1-( و)3،2إذا كان النقطتان )

 التي يمكن أن تمثل رأسي المربع الأخرين ) الخطوط الأخرى بالوان مختلفة ( 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( تمثلان رأسين من رؤوس أحد المربعات فما النقاط الأخرى 2، 1-( و)3،2إذا كان النقطتان )

 التي يمكن أن تمثل رأسي المربع الأخرين ) الخطوط الأخرى بالوان مختلفة ( 


